

Наркоторговцам развязали руки

Бороться с наркоторговцами стало еще сложнее. Правоохранительные органы говорят об увеличении объемов работы и безнаказанности распространителей наркотиков. Напомним, на прошлой неделе в силу вступил закон, позволяющий иметь при себе до 10 доз наркотического вещества для так называемого личного пользования.

Уже сейчас эта оговорка дает свои первые плоды. Наркоманы практически не подлежат задержанию. Наркоторговцы занимаются расширением домашнего бизнеса.

Задержать наркомана, имеющего при себе до десяти доз наркотиков теперь нельзя. Такое количество наркотика предназначается якобы для личного пользования - это оговорено в новом законе. Первые выводы после вступления в силу спорных правил игры делают иркутские оперативники, которые каждый день по несколько раз решают математическую задачу - пытаются определить, кто перед ними - больной человек или хитрый наркоторговец. Уже сегодня, говорят в Свердловском РУВД, без наличия десяти доз, иначе чеков, они не в силах предотвратить даже первый укол начинающего наркомана.

Оперативник: «Очень тяжело стало работать. Это все только на руку сбытчикам наркотиков и тем, кто употребляет наркотические вещества. В нашу сторону очень большой минус пошел. Мы просто боремся с ветряной мельницей. Потому, что ничего хорошего. Он не стабильный закон, не нормальный».

Третий поселок ГЭС. Трудно себе представить, сколько наркотиков продается за одни сутки. Борьба с наркоманией постепенно превращается в противостояние между правоохранительными органами и финансовыми вложениями наркоторговцев. Что делать дальше не знают даже сами сотрудники по борьбе с незаконным распространением наркотиков.

Жители Третьего поселка ГЭС боятся, что теперь их и без того беспокойная жизнь станет и вовсе невыносимой.

Житель третьего поселка ГЭС: «Они спокойно колются. Тут же идешь, они снимают штаны при тебе и колют себя во всякие там места. Так что они не стесняются. Они бы разрешили тогда, в аптеках продавали бы запрещенные препараты. Все равно если наркоману надо, он найдет себе так или иначе. А вот в аптеках бы продавали, государству бы деньги какие-то шли в казну».

В Свердловском РУВД не знают, как действовать в новых условиях. Зато оперативники уверены - наркоторговцы приспособятся к новым правилам быстро. А пока закон ударил, прежде всего, по самой милиции - теперь для так называемого контрольного закупа во время задержания продавцов наркотиков требуется гораздо больше денег.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

